
Конспект мероприятия, посвященного 23 февраля, для детей старшего дошкольного 

возраста «День защитников Отечества» 

Рылько Виктория 

Конспект мероприятия, посвященного 23 февраля, для детей старшего дошкольного 

возраста «День защитников Отечества» 

Цель:  

 Воспитывать у детей чувства патриотизма, чувство уважения к воинам;  

 Формировать представление у детей о Российской армии; 

 Создать праздничное настроение, способствовать развитию положительных эмоций; 

 Воспитывать сплочение коллектива, развивать стремление к достижению поставленной 

цели; 

 Вызвать желание стать защитниками Отечества, развивать физические качества (силу, 

ловкость, смелость, выносливость). 

Ход мероприятия: 

Под песню «Служить России» в группу входят дети, маршируют по кругу. После 

окончания песни дети строятся в одну шеренгу и начинают рассказывать стихи: 

1 ребенок: 23 февраля – День Российской Армии! 

                   Вверх орудия палят, всех салютом балуют! 

                   Шлют они от всей страны  

                   благодарность воинам,  

                   Что живем мы без войны,  

                   мирно и спокойно. 

2 ребенок: Дед мой в армии служил. 

                   У отца – награды. 

                   Вот и я давно решил,  

                   что пойду в солдаты! 

                   Знаю, нужно подрасти….. 

                   Нужно стать взрослее….. 

                   Но ведь я себя вести по – мужски умею! 

3 ребенок: Защищаю во дворе маленьких и слабых 

                   И справляю в феврале День Армейской Славы. 

                   Я сумел бы выполнять, как солдат задания. 

                   Попрошу меня принять в армию заранее! 

Ведущая: Я так понимаю, вы считаете, что уже готовы идти в армию? 

Дети: Да!!!  

Ведущая: Сейчас мы это и проверим! Ребята, предлагаю вам разделиться на две 

команды, команда мальчиков и команда девочек и придумать для своей команды 

названия.  

Дети: (совещаются), сообщают название своих команд. 

Ведущая: Сейчас вас ждет первое испытание под названием «Утренний подъем». 

Правила игры заключаются в том, чтобы как можно быстрей одеться после утреннего 

пробуждения. Чей игрок сделает это быстрей, та команда и получит свою первую звезду! 

 Приглашаю для участия по одному человеку из каждой команды.  

Состязания проходит под песню «Бравые солдаты». 

Ведущая: Следующее испытание называется «Снайперы». В этом состязании участвуют 

все игроки. 



Правила игры: попасть в цель мячом. Та команда, чьи игроки совершат больше 

попаданий в цель и получит похвальную звезду!  

Состязание проходит под  песню «Раз, два, левой». 

Ведущая: Потрудились вы на славу, получили заслуженные награды за пройденные 

испытания, а теперь предлагаю вам отдохнуть с песней у костра. Но для начала вы 

должны рассказать мне правила его разведения и обращения с костром. 

Дети рассказывают, как правильно развести костер, правила поведения возле костра. 

Для имитации костра используют деревянные кубики. Усаживаются вокруг и исполняют 

песню «Защитники Отечества» 

 

Песня «Защитники Отечества»: 

Сегодня день особенный 

Ведь праздник 23 февраля 

Встречают в каждом городе 

И знает его каждая семья 

Служил отец и дедушка 

Геройски защищали нас с тобой 

Чтоб были мы счастливыми 

И небо было мирным у нас над головой 

Припев: 

Защитники Отечества 

Дорога вам по жизни не легка 

Но долг он связан с вечностью 

На мужестве построены века (2 раза) 

 

И стройными колоннами 

Пройдет по Красной площади парад 

Ведь русская история 

Не знала никогда плохих солдат 

Припев: 

Защитники Отечества 

Дорога вам по жизни не легка 

Но долг он связан с вечностью 

На мужестве построены века (3 раза). 

 

Ведущая: Ну вот, отдохнув возле костра, подзарядившись энергией и бодростью, готовы 

ли вы снова вступить в бой и заработать очередную звезду для своей команды? Готовы?! 

Дети: Всегда готовы!!! 

Ведущая: Итак, следующее испытание очень не простое и состоит из нескольких этапов:  

1этап: передвижные кочки. То есть встав на одну кочку, вы перемещаете вторую на один 

шаг впереди себя, как только кочка оказалась впереди вас, делаете шаг на нее, а ту кочку, 

что осталась позади, снова передвигаете на шаг впереди себя и такое передвижение 

продолжаете до тех пор, пока на вашем пути не возникнет новое препятствие. Перед 

вами возникнут преграды. 

Это и есть 2 этап вашего испытания: не задень! Высокую преграду вы должны 

преодолеть, проползая под ней, а ту, что пониже, нужно перешагнуть. В обоих случаях 

вы не должны коснуться собой преград. 

Следом вас ждет 3 этап: попади точно в корзину. Пройдя предыдущее препятствие, вы 



попадаете на островок, где обнаружите мяч, а через протекающий ручей вы увидите 

стоящую корзину, в которую и должны закинуть этот мяч. По окончанию эстафеты, 

прошедший ее игрок, остается на том месте, куда добрался, ожидая остальных членов 

команды. 

По итогу окончания эстафеты, победившая команда, та что пройдет эстафету быстрей и 

без нарушений, награждается очередной звездой победы. 

Играет песня «Бравые солдаты», а участники команды активно болеют за своих 

товарищей.  

Победившая команда получает очередную звездочку. 

Ведущая: Ребята, вы достойно прошли все испытания и теперь я предлагаю вам перейти 

к следующему заданию. Сейчас я загадаю каждой команде загадку, ее ответ кроется в 

картинке, которую следует собрать из частей, которые лежат на столе. 

И так, первая загадка для команды «Звезда»: 

В чистом небе серебрится 

Удивительная птица. 

В страны дальние летала,  

Эта птица из металла. 

Совершает перелет 

Чудо – птица …….. 

И вторая загадка для команды «Пехота»: 

Он на гусеницах мчится 

Только он не трактор. 

В бой пойдет - и пригодиться  

Фронтовой характер. 

И не плавится в огне  

Крепкая броня. 

Только бой не на войне- 

В детской у меня. 

Первая справившаяся с заданием команда вновь получает наградную звезду. 

На этом этапе испытания заканчиваются, подсчитывается количество звезд в каждой 

команде. Победившая команда получает кубок победителя, все остальные ребята 

награждаются медалями участников конкурса.  

Ведущая: Ребята, теперь я вижу, что вы, действительно, готовы нести службу в нашей 

армии, вы доказали это на деле своим упорством и стремлением к победе! И теперь 

самое время принимать поздравления от наших замечательных девочек. Они 

подготовили для вас стихи: 

1 девочка: Этот праздник очень важный –  

                  Он для всех ребят отважных; 

                  Он для тех, кто не робеет –  

                  И слабых защищать умеет. 

2 девочка: Все мальчишки – храбрецы 

                  Ничем не испугаешь, 

                  Молодцы и удальцы. 

                  Их дружно поздравляем! 

                  Из них защитники растут, отважные герои. 



                  И, нужно будет, всех спасут 

                  Без лишних разговоров! 

3 девочка: Какой чудесный праздник, 

                  Сегодня отмечаем. 

                  И всех мужчин мы с радостью, 

                  И честью поздравляем. 

                  Вы лучшие защитники, 

                  В почете вы всегда. 

                  Пока вы рядом, никогда, 

                  К нам не придет беда! 

4 девочка: Нам защитники страны, 

                  Очень в жизни уж нужны: 

                  Мир они ведь защищают, 

                  От врагов нас всех спасают! 

                  Честно службу всю несут- 

                  Долг стране свой отдают. 

                  Честь, хвала за это им, 

                  Мы их любим, мы их чтим! 

5 девочка: С вами у нас ничего не случится 

                  Вы наша опора, защита, стена, 

                  Всех мы мужчин поздравляем! Ура!!!  

Ведущая: Ну а теперь девочки исполнят для вас великолепный танец «Стюардессы» 

После танца мальчики принимают подарки от девочек. Так же всем ребятам 

раздаются сладкие призы. 

 Ведущая: На этом наше мероприятие подошло к концу. Спасибо всем за участие. 

Предлагаю завершить наше празднество чаепитием с праздничным пирогом! 


	Конспект мероприятия, посвященного 23 февраля, для детей старшего дошкольного возраста «День защитников Отечества»
	Ход мероприятия:


